

**R O M A N I A**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**CONSILIUL LOCAL AL**  
**MUNICIPIULUI FĂLTICENI**

**PROCES-VERBAL,**  
**încheiat astăzi, 05.09.2014, în cadrul ședinței extraordinare a**  
**Consiliului Local al Municipiului Fălticeni**

Ședința a fost convocată la solicitarea consilierilor locali: *Aldea Gheorghe, Arteni Gheorghe, Artene Costel, Amariei Vasile, Bărbăcuț Mihaela, Bulboacă Constantin, Bulaicon Constantin, Dominte Viorel, Grigoraș Liviu, Dulgheriu Maria, Ilie Cornelia, Matei Gabriel, Mihai Ioan, Pintilie Matei Constantin, Sburlea Vasile, Tomescu Laurențiu și Vitcu Mihai*, în conformitate cu prevederile art. 39, alin. 2 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

La ședința au fost prezenți 14 consilieri locali din cei 19 convocați, lipsă fiind d-na consilier local, ed. Maria Dulgheriu, d-l consilier local, ing. Cristian Bărașcu, d-l consilier local, prof. Gabriel Matei, d-na consilier local, ing. Cornelia Ilie și d-l consilier local, prof. Ioan Mihai.

**D-nul presedinte de ședința, ing. Gheorghe Arteni:** Bună ziua, tuturor!

Vă prezint ordinea de zi a ședinței extraordinare de astăzi:

1. Proiect de hotărâre privind **acordarea Titlului de Cetățean de Onoare al Municipiului Fălticeni regizorului Gheorghe Balint și tenorului Teodor Ilincăi** – inițiatori, consilierii locali: *Aldea Gheorghe, Arteni Gheorghe, Artene Costel, Amariei Vasile, Bărbăcuț Mihaela, Bulboacă Constantin, Bulaicon Constantin, Dominte Viorel, Grigoraș Liviu, Dulgheriu Maria, Ilie Cornelia, Matei Gabriel, Mihai Ioan, Pintilie Matei Constantin, Sburlea Vasile, Tomescu Laurențiu și Vitcu Mihai*.

O să dau cuvântul unuia dintre inițiatorii acestui proiect de hotărâre, domnul viceprimar/consilier local, ec. Gheorghe Aldea.

**D-l viceprimar, ec. Gheorghe Aldea:** Buna ziua! Multumim domnilor consilieri, multumim invitatilor nostri. În deschiderea ședinței de astăzi, cu permisiunea dumneavoastră, aș vrea să ofer un buchet de flori doamnei Draga Olteanu-Matei.

**D-na Draga Olteanu-Matei:** Vă multumesc tuturor, vă iubesc și vă respect și am cele mai bune și cele mai frumoase gânduri pentru dumneavoastră. Vreau să vă multumesc tuturor pentru că eu, deși nu am putut să fiu aici la vremea respectivă, faptul că mi-ați acordat înaltul titlu de Cetățean de Onoare al Fălticeniului, mă face să merg mândră, mă face să merg cu capul sus alături și de iubita mea prietenă Tamara Buciuceanu-Botez, care și ea se mândrește fiind și ea Cetățean de Onoare al Fălticeniului. Vă multumesc tuturor și vă iubesc.

**D-I viceprimar, ec.Gheorghe Aldea:** Venim în fața dumneavoastră continuând tradiția frumoasă a Fălticeniului cu încă două propuneri pentru cetățeni de onoare - domnul regizor Gheorghe Balint, căruia îi mulțumim pentru tot ce a făcut cu trupa *Birlic* și tânărul nostru tenor Teodor Ilincăi. Nu am să îi laud eu, nu am să spun de ce i-am propus cetățeni de onoare, de ce am semnat expunerea de motive, las pe dumneavoastră, domnilor colegi, să luați cuvântul.

D-na consilier local, prof.Mihaela Bărbăcuț transmite salutul domnului primar al municipiului Fălticeni, care nu a putut fi prezent la această ședință, adresând cuvinte de admirație și respect pentru protagoniștii Festivalului Internațional de Teatru pentru Tineret "Grigore Vasiliu Birlic".

În susținerea proiectului de hotărâre, ia cuvântul și domnul consilier local, prof.Constantin Bulboacă.

**D-I președinte de ședință, ing.Gheorghe Arteni:** Dacă mai dorește cineva să intervină? Dacă nu, trebuie să imi fac datoria și să pecetluiesc inițiativa noastră, conform procedurilor legale.

Proiectul de hotărâre se supune la vot, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

**D-I viceprimar, ec.Gheorghe Aldea:** Rugăm noii noștri cetățeni de onoare, să se prezinte, să înmănăm diploma.

Regizorul Gheorghe Balint și tenorul Teodor Ilincăi adresează mulțumiri Consiliului Local al Municipiului Fălticeni pentru acordarea Titlului de Cetățean de Onoare al Municipiului Fălticeni.

D-nul președinte de ședință, ing.Gheorghe Arteni, declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
consilier local, ing. Gheorghe Arteni

**SECRETAR**  
jr.Mihaela Busuioc